

СЛОВО

ЛЯШКА

ВОЛИНЬ

№4

Газета Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка»

Розповсюджується безкоштовно

■ СЛУШНА ДУМКА



ЛЯШКО: «ОДНІ ОБІЦЯЮТЬ — А МИ ЗВІТУЄМО»

У свій 46-й день народження Олег Ляшко відмовився від подарунків та від застілля. Натомість відзначив свято публічним звітом своєї фракції за 4 роки роботи.

Серед понад 100 законів авторства лідера фракції Радикальної партії і його команди — стратегічно важливі для України і українців економічні, соціальні та безпекові ініціативи. Самого **Олега Ляшка** та його заступника з економічної політики **Віктора Галасюка**, за даними громадської мережі «ОПОРА», визнано найефективнішими народними депутатами.

Економічно важливими законами, ухваленими за ініціативи РПЛ, **Ляшко** назвав введення мораторію на перевірки бізнесу, підвищення мита на вивезення металобрухту, скасування всіх податків на електромобілі, мораторій на експорт лісу-кругляка та криміналізацію його контрабанди, замороження

індексації земельного податку, зросточку ПДВ на імпордне виробниче обладнання, стимули для вітчизняного газовидобутку та двократне збільшення мінімальної зарплати, на яку живе 4 мли українців. У соціальній сфері **Олег Ляшко** відзначив запровадження програми «Доступні ліки», фінансування якої наступного року буде збільшено до 2 млрд грн, індексації пенсій для 5,5 мли пенсіонерів. Ще низкою законів, за словами **Олега Ляшка**, він та його команда посилює соціальний захист військових і членів їхніх родин, зокрема, добилися справедливого нарахування субсидій та збільшили термін відпусток.

Окремо лідер РПЛ наголосив на ініційованих ним революційних

змінах до Конституції по землі, які затвердив КС.

«Я доб'юся, щоб ці зміни якомога швидше розглянув парламент попри шалений супротив латифундистів. Основою аграрного устрою країни має бути фермерське господарство. Ми впишемо селян в Конституцію, бо про прокурорів, суддів, депутатів в Основному законі є, а про селян нема», — обурився **Ляшко**.

На цьому, каже політик, зупинитися не збирається — вже підготував ще один пакет змін до Основного закону, якими пропонує скоротити чисельність депутатів з 450 до 250 чоловік, міністерств — з 20 до 10, скасувати посаду прем'єр-міністра, посилити президентську вертикаль влади та зробити так, щоб суддів та прокурорів обирали громадяни на виборах, як у США.

22 січня, у День соборності, відбувся з'їзд Радикальної партії, на якому висунули кандидата в Президенти. Дату обрали не випадково — за словами **Ляшка**, новий Президент має об'єднати країну.



АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю

СТОР. 2

30-літній волинянин Володимир Кравценюк очолив обласний осередок

Ми можемо впертися там, де інші політсили не вперались.



СЛУШНА ДУМКА

СТОР. 3

Землю — селянам: КС затвердив зміни Олега Ляшка до Конституції

Політик розповів, як відродити село і зробити селян багатими.



ПРЯМА МОВА

СТОР. 4

«Час справедливості»

Лідер в ефірі: дивіться і ставте питання.

■ АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю

Нове обличчя РПЛ на Волині: 30-літній волинянин Володимир Кравценюк очолив обласний осередок



У червні 2017 року народний депутат Андрій Лозовий представив команді Радикальної партії на Волині нового керівника – Володимира Кравценюка. Півтора року Володимир керував осередком, додаючи до посади «виконуючий обов'язки». В середині листопада цього року його обрали головою Волинської обласної організації РПЛ. Цікаво, чому він переїхав з Києва на Волинь? Чого планує досягти? Ці запитання ми й поставили новообраному голові РПЛ на Волині.

– Як же сталося, що з Києва Ви приїхали на Волинь і відразу – керівником обласного осередку Радикальної партії? Це призначення Олега Ляшка?

– Насправді, Волинь для мене рідна, я тут жив, і живу зараз. І батько мої теж волинянин. Батько – з села Копачівка, мати – з Єлизаветина. Коли мені було 7 років, померла моя мама, і я переїхав у місто Рожище. Спочатку вчився в загальноосвітній школі, а потім – у Маяківському інтернаті. Тоді мені дуже хотілося чогось досягти, і я мріяв вчитися в Києві. Люблю свій інтернат і вдячний за знання, досвід, вміння боротися і виживати. Важливо, щоб в юнацькому віці були закладені правильні цінності, визначені пріоритети.

– Тобто мрія про Київ справдилася? Але більшість, коли їде з регіону, прагне будь-якими способами залишитися в столиці, чому ж Ви повернулися на Волинь?

– У Києві я закінчив лінгвістичний університет і став магістром філології. Коли я побачив Київ, пожив там, поспілкувався з різними успішними людьми, то захотілося, щоб так було не тільки в столиці, але і на рідній Волині. Після університету в 2011 році заснував туристичну компанію, керую нею і зараз. Проте бракувало знань, вирішив здобути ще одну освіту – економічну. Пізніше захистив дисертацію і став кандидатом політичних наук. А щоб поїхати за кордон жити – ніколи не задумувався. Треба тут будувати своє, а за кордон їздити за досвідом, новими знаннями, відкриттями.

– З якими партіями Ви співпрацювали раніше? Маєте досвід в політиці?

– Я не був учасником жодних політичних партій чи проєктів, для моїх громадських ініціатив вистачало власних сил. Але щоб зробити щось для рідної області, потрібно єдиатися із тими, хто має схожі погляди.

– Чому ж вирішили піти у політику? І чому саме РПЛ? Завдяки чому відразу

стали керівником обласного осередку?

– Як я казав раніше, багато речей зробити самотужки не можна. Політика сама по собі не є чимось поганим. Це сфера, в якій ми всі вирішуємо, як нам жити. І мене тішить, що РПЛ на Волині об'єднала людей, які поступово відроджують область своїми щоденними справами.

Долучитися до команди Радикальної партії **Олега Ляшка** мене запросив мій друг з університетських років, а тепер народний депутат Андрій Лозовий. Він сам дуже активна молода людина, яка, попри вік, вже встигла багато зробити для країни і, впевнений, ще зробить більше. Тому я задумався. Потім Андрій познайомив мене з **Олегом Ляшком**, і так з'явилася ідея моєї роботи як керівника партії у Волинській області.

– Півтора року Ви були виконуючим обов'язки. Це був випробувальний термін? Якими здобутками можете похвалитися?

– Працював з командою. За цей час вдалося відкрити

21 прийнятливо в області, збудувати нашу партійну мережу. Сьогодні в кожному селі, селищі, місті є наші партійці і активісти. До них можна звернутися, розказати про проблеми, запропонувати ідеї. Таким чином ми знаємо, що турбує мешканців будь-якого району Волині, які в них особливості і потреби. За цей час провів з командою кілька виборів в ОТГ. На сьогодні в радах всіх рівнів ми маємо 103 депутати, створили 11 фракцій. Ми працюємо однією командою, і те, що не можуть вирішити місцеві депутати, передається обласним, а далі – депутатам в Верховній Раді. Можливо, нескромно, але хотів би похвалитися, що наші депутати в ОТГ за достатньо невеликий термін виконали майже всі передвиборчі обіцянки. Я пишаюся такою командою.

У нас гарна комунікація на всіх рівнях. Вже сьогодні є вагомий результат і у вирішенні локальних проблем, як-от: побудова зупинки, мосту, благоустрій території, так і обласного рівня. Наша команда добила виділення бюджетних коштів різним соціальним об'єктам: спортивний майданчик у Горохові, геріатричний пансіонат у Луцьку, кілька шкіл у різних районах, дороги тощо. Загалом зараз на Волині майже 4000 членів Радикальної партії. Ми відкриті для всіх. На нашому сайті politvolyn.com.ua є всі контакти приймалень, можна долучитися до команди.

– Які завдання перед собою зараз ставите?

– Передусім – налаштувати сприятливі умови для малого бізнесу, посприяти самозайнятості, щоб кожен мав роботу та гідну оплату власної праці, роблячи тим самим Волинь багатим та процвітаючим регіоном. Щодо партійної роботи – зробити все, аби робота активу РПЛ на місцях була відчутна. Щоб волиняни побачили: ми можемо впоратися там, де інші політсили не впорались.

Автор: Надія Єршова
Фото: Осман Карімов

Землю – селянам: КС затвердив зміни Олега Ляшка до Конституції



Конституційний Суд, всупереч протидії влади, схвалив ініційовані **Олегом Ляшком** і його командою зміни до статті №41 Конституції, які назавжди закріплюють землю за українськими фермерами і не дозволять продати її іноземцям.

рішення! Вперше в Конституції буде записано, що головний на українській землі – український фермер, український селянин. Наші зміни заборонять продавати землю іноземцям. Тобто, поставлять хрест на планах влади. Тепер дуже важливо перейти від слів до справи, щоб ця земля годувала українських селян», – заявив політик.

Олег Ляшко розповів, як відродити село і зробити селян багатими: збільшити дотації на корів, компенсувати вартість сільгосптехніки українського виробництва, повернути спецрежим оподаткування ПДВ, дати

доступні кредити і встановити справедливую ціну на продукцію.

«Сьогодні ж влада спеціально проводить політику, щоб селяни були змушені продавати землю, бо не можуть обробляти паї, у них немає доступних кредитних ресурсів, дотацій, державної підтримки. Підтримку отримують тільки олігархи, а не селяни. Тому ми пропонуємо, щоб вся державна підтримка була спрямована на допомогу фермерам: відновлення тваринництва, збільшення робочих місць і розвиток соціальної сфери в селі», – підкреслив **Ляшко**.

Лідер Радикальної партії назвав це рішення «історичним» і запевнив, що зробить усе, щоб парламент якомога швидше розглянув і прийняв цей законопроект. «Скажу без перебільшення – це революційне історичне

■ НОВИНИ ОСЕРЕДКІВ

Боротьба за поштове відділення, нова зупинка та дитячий майданчик – результати піврічної роботи депутата Торчинської ОТГ **Сергія Коломійця**



Є ті, хто постійно скаржиться на труднощі. І в цьому знаходять винних усіх, крім самого себе. А є ті, хто робить добрі справи і тримає слово. Гарним прикладом є робота депутатів фракції РПЛ у Торчинській ОТГ.

«Девіз нашої команди: «Змагаймося в добрих справах!» І тут хотів би відзначити **Сергія Коломійця**, нашого партійця із села Веселе, який за півроку після виборів реалізував уже майже всі свої обіцянки. Саме **Сергій Коломійць** підняв питання, де і як

отримуватимуть пенсію пенсіонери, якщо закрийть відділення «Укрпошти». За його ініціативи, підтримки лідера партії **Олега Ляшка**, депутатів від фракції РПЛ та нашої Волинської команди РПЛ це питання прозвучало на всю країну. І зараз ми

домагаємося незакрыття відділення та організації комфортних умов для сільських мешканців Волині.

Ще в селі Веселому з'явився новий сучасний автопавільйон. Цю справу реалізовано за підтримки депутатів від нашої політичної

сили в Луцькій райраді. А ще в Веселому обладнали дитячий майданчик для малечі. Сьогодні для нас головне, що сільські жителі, які до цього чули лише одні гарні обіцянки, реально переконалися, що Радикальна партія і її представники в громадах – люди слова і діла», – підкреслив керівник Радикальної партії на Волині **Володимир Кравценюк**.

У селі не було облаштованої зупинки. Люди чекали автобус у селі Веселому і мокли під дощем, а в спеку не могли знайти затінку. З пропозицією зробити зупинку депутат Торчинської ОТГ **Сергій Коломійць** звернувся до **Олександра Свириди**, керівника фракції Радикальної партії **Олега Ляшка** в Луцькій районній раді. Пропозиція була почута і погоджена депутатами різних політичних сил, які виділили на це кошти. Своєю чергою, небайдужі односельчани зробили майданчик для будівництва зупинки: завезли землю, розпланували його. І в кінці вересня в селі Веселому з'явився чепурний автопавільйон. «Сила – в команді!» – прокоментував гарний результат **Володимир Кравценюк**.

Також керівник РПЛ на Волині розповів, що за пропозицією **Сергія Коломійця** весельчани разом зробили дитячий майданчик, і сьогодні тут збираються батьки зі своїми дітьми.

■ НОВИНИ ОСЕРЕДКІВ

Олег Ляшко та команда РПЛ мають власний план відновлення справедливості в медицині та зниження ціни на ліки і вимагають від Уряду взяти його до виконання.

Зокрема, йдеться про наступне: відновити державне регулювання цін на ліки, обмежити рентабельність продажів у аптеках, скасувати ПДВ на ліки (ставка має бути 0% замість теперішніх 7%). Та ще один важливий пункт – негайно ухвалити законопроект РПЛ про кримінальну відповідальність за підробку лікарських засобів.

«У своїх вимогах Олег Ляшко керується інтересами людей, в тому числі, і волинян. Радикальна партія говорить те, що говорять люди. Проти того, що говорить Ляшко про ліки, може бути тільки фармацевтична мафія. Чому? Бо кожен волинян заходить в аптеку і дивиться чудні речі. Він бачить ціни. Він бачить різні назви і фірми, але, насправді, в препаратах однакова діюча речовина. Тільки одні ліки коштують 30 гривень, а інші – 200 гривень», – підкреслив керівник РПЛ на Волині Володимир Кравценюк.

«Сьогодні МОЗ розповідає гарні казки про медичну реформу. Але

Володимир Кравценюк: «Стовідсотково підтримую лідера в боротьбі за доступні ліки!»



про неї не хочуть чути волиняни, які приходять до офісу команди РПЛ на Волині. Ці люди хворіють на важку недугу – гепатит. Щоб вилікуватись, потрібні чималі кошти. Ці звичайні громадяни їх не мають. Чи інші, хто пише

звернення на депутатів фракції РПЛ у Волинсьоблраді, щоб отримати гроші на дорогі препарати. Люди беруть величезні борги, щоб пролікуватись. Натомість державна програма по боротьбі з раком профінансована

із держбюджету лише на 6%. Ось реальний результат так званої медичної реформи», – продовжує Володимир Кравценюк.

Політик також зазначає, що Радикальна партія має досвід у вирішенні проблем із забезпеченням медикаментами: «Радикальна партія і Олег Ляшко зробили програму «Доступні ліки» реальною. Вибили цього року з бюджету на це мільярд гривень, на наступний рік домоглися збільшення до 2 мільярдів, з яких половина грошей піде на ліки для онкохворих. І зараз ми кажемо: це працює. Люди отримують безкоштовні ліки. Давайте розширимо цю програму далі. Людям потрібна ще діагностика, процедури, додамо ліки до переліку». Також на думку Володимира Кравценюка необхідно вести кримінальну відповідальність за підробку лікарських препаратів. «Люди платять захмарні гроші за ліки, щоб жити. А ще до цього не можуть бути певними, що препарат буде дієвим. Викидають гроші на вітер і гроблять своє здоров'я. За це має нести відповідальність виробник засобів. А не просто наживатися на біді людини», – підсумував Володимир Кравценюк.

20
Листопада

ЛЯШКО

ТЕЛЕФОНУЙТЕ
0 800 508 008

ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ ПАТРУЛЬ

Безкоштовно з мобільних та стаціонарних телефонів у межах України, щодня, 8:00-21:00

ЧАС СПРАВЕДЛИВОСТІ

АБЕРС

ЩОВІВТОРКА, 19:00